21. listopadu 2018 Pisemka ¢. 1 (25 bodi) Jméno:

Vypocitejte nasledujici priklady, vsechny kroky zdivodnéte.
1. priklad (6 body) Spoctéte prvni a druhy Gateauxtuv diferencidl funkciondlu:

1
Dly] = / (2y2y’ — exp (x(y’)Q)) dz.
0
2. priklad (6 bodi) Naleznéte vSechny extremély funkcionalu ® s vazebni podminkou g

Ply] = /01((y')2 +4y)dz, y0)=1, y(1)=2, gy = /Ol(y')de _ 4

3. priklad (7 bodu) Vysettete bodovou, stejnomérnou a lokalné stejnomérnou kovergenci posloup-
nosti funkei { f,,(z)}>°, na R pro
et —1
n(r) = .
fule) = Sy

4. priklad (6 bodi) Urcete, zda fada konverguje stejnomérné na [0, 1]:
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